

TÁJÉKOZTATÓ
AZ AIPM KÖZZÉTÉTELI KÖTELEZETTSÉGGEL KAPCSOLATOS ADATKEZELÉSRŐL
EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÓKNAK, SZERVEZETEKNEK ÉS BETEGSZERVEZETEKNEK

(utolsó módosítás időpontja: 2021. március 3.)

Az Innovatív Gyógyszergyártók Magyarországi Egyesületének (a továbbiakban: „**AIPM**”; honlap: <http://aipm.hu/hu>) tagvállalatai (a továbbiakban: „**Tagvállalatok**”), köztük az MSD Pharma Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 1095 Budapest, Lechner Ödön fasor 8.; cégjegyzékszám: 01-09-903998; a továbbiakban: „**MSD**”), az AIPM 2020. május 26-i közgyűlésén elfogadták az ún. AIPM Magatartási Kódexet (a továbbiakban: „**Magatartási Kódex**”), mely Magatartási Kódex 2021. január 1. napjától a korábban alkalmazott AIPM Transzparencia Kódex (a továbbiakban: „**Transzparencia Kódex**”) helyébe lépett azzal, hogy a Magatartási Kódexbe beépítésre kerültek a korábbi Transzparencia Kódex rendelkezései.

A fentieknek megfelelően 2021. január 1. napjától a gyógyszeripar és az egészségügyi szolgáltatók közötti kapcsolat átláthatóságának biztosításával kapcsolatos szabályokat már a Magatartási Kódex tartalmazza. A Magatartási Kódex értelmében a Tagvállalatok kötelesek dokumentálni azon juttatásokat, melyeket akár közvetlenül, akár közvetetten valamely egészségügyi szakember vagy egészségügyi szolgáltató/szervezet vagy betegszervezet javára vagy érdekében nyújtanak. A Tagvállalatok ezt meghaladóan a 2015-ös naptári évtől kezdve a juttatások dokumentálása mellett kötelesek a fenti juttatásokkal kapcsolatos információkat nyilvánosan is közzétenni.

- 1.1.** Amennyiben Ön egészségügyi szolgáltatót/szervezetet vagy betegszervezetet képvisel, az MSD a Magatartási Kódexnek való megfelelés céljából, az Önnek címzett e-mailben található hozzájáruló nyilatkozatra („*Elolvastam a vonatkozó tájékoztatót és hozzájárulok az adatok közzétételéhez*” szöveget tartalmazó ikonra) való kattintással megadott hozzájárulása esetén, az Ön által képviselt egészségügyi szolgáltatóra/szervezetre vagy betegszervezetre vonatkozóan a jelen tájékoztató 1.3. pontjában meghatározott adatokat teszi közzé.

Ha további információkra van szüksége arról, hogy az MSD az Ön által képviselt szervezet mely adatait kívánja közzétenni, kattintson az e-mail alján található „*További információt szeretnék kérni a közléteendő adatokkal kapcsolatban*” ikonra. Ebben az esetben az MSD valamely munkavállalója az Ön e-mailcímén hamarosan felveszi Önnel a kapcsolatot az Ön által igényelt további információk megadása érdekében.

Abban az esetben, ha Ön nem kíván hozzájárulni az adatok közzétételéhez, kattintson az e-mail alján található „*Nem járulok hozzá az adatok közzétételéhez*” ikonra.

Abban az esetben, ha Ön az e-mail kiküldésétől számított 7 napon belül nem jelzi a közzététellel kapcsolatos preferenciáját (nem nyitja meg az e-mailt), egy emlékeztető üzenetet fogunk Önnek küldeni, kérve Önt, hogy tegye meg részünkre a vonatkozó (hozzájáruló vagy elutasító) nyilatkozatát.

- 1.2.** AZ MSD a juttatásokkal kapcsolatban az alábbi adatokat kezeli:

- **Juttatások összege:** az MSD rögzíti az Ön által képviselt egészségügyi szolgáltatónak/szervezetnek vagy betegszervezetnek akár közvetlenül, akár közvetetten nyújtott juttatások összegét. Ezek körébe különösen a következők tartoznak:

(a) Hozzájárulás közléteendő rendezvényeken való részvétel költségeihez, így például regisztrációs díjak, illetve az utazás és szállás költségei, (b) egészségügyi szolgáltatóknak/szervezeteknek vagy betegszervezeteknek az egészségügy támogatására nyújtott (akár pénzbeli, akár nem pénzbeli) adományok és támogatások, többek között egészségügyi szakemberekből álló és/vagy egészségügyi ellátást nyújtó intézményeknek, szervezeteknek vagy társaságoknak adott juttatások (c) bármely egyéb értéktranszfer, mely akár pénzben, akár más módon valósul meg.

- **Juttatások jogcíme:** az MSD rögzíti a fentiek szerinti juttatások jogcímét.

- 1.3.** Az MSD a Magatartási Kódexszel összefüggésben az Ön hozzájárulása esetén a következőképpen teszi közzé az Ön által képviselt egészségügyi szolgáltatóra/szervezetre vagy betegszervezetre vonatkozó fenti adatokat:

- Az MSD közzétételi kötelezettségének a saját honlapján tesz eleget, nyilvánosan, korlátozás

nélkül hozzáférhető formátumban, a Magatartási Kódex rendelkezéseivel összhangban.

- A közzététel az MSD következő honlapján valósul meg: <https://msd.hu/transzparencia-es-uj-kozzeteteli-iranyelvek/>
- A közzététel során feltüntetésre kerülnek az Ön által képviselt egészségügyi szolgáltatóra/szervezetre vagy betegszervezetre vonatkozó fenti adatok, az adott jelentéstételi időszakra vonatkozóan. Minden jelentéstételi időszak egy teljes naptári évre terjed ki. Az Önnek címzett e-mailben megadott hozzájárulásával az ott megjelölt naptári évre vonatkozóan járul hozzá az Ön által képviselt egészségügyi szolgáltatóra/szervezetre vagy betegszervezetre vonatkozó adatok közzétételéhez.
- A közzétételre évente egyszer, a vonatkozó jelentéstételi időszak végét követő 6 hónapon belül, azaz minden év június 30-áig kerül sor. A közzétett információknak az első közzétételt követő három évig kell nyilvánosnak maradnia.
- A párhuzamos közzététel elkerülése végett, a meghatározott egészségügyi szakember felé közvetve, az Ön által képviselt egészségügyi szolgáltató/szervezeten vagy betegszervezeten keresztül nyújtott juttatást csak az adott egészségügyi szakember adataihoz kapcsoltnak kell közzétetni – feltéve, hogy az egészségügyi szakember a közzétételhez hozzájárulását adta. Amennyiben nem, úgy az szintén az Ön által képviselt egészségügyi szolgáltató/szervezetre vagy betegszervezetre vonatkozó adatként kerül közzétételre.
- A kutatás-fejlesztéshez kapcsolódó juttatásokat az MSD minden jelentéstételi időszakban összesítve, a konkrétan érintett egészségügyi szolgáltató/szervezet vagy betegszervezet megjelölése nélkül teszi közzé.
- Abban az esetben, ha az MSD által adott juttatás folyósítására valamely szervezet közreműködésével került sor, a juttatás közzétételére kizárólag akkor van lehetőségünk, ha a közzétételhez mind a juttatás kedvezményezettje, mind pedig a juttatás folyósításában közreműködő szervezet hozzájárult. Amennyiben akár a kedvezményezett, akár a közvetítő szervezet nem járul hozzá az egyéni közzétételhez, az MSD a vonatkozó juttatással kapcsolatos információkat összesített formában teszi közzé.